
Zápis 

z 26. jednání řídící skupiny pro plánování sociálních služeb ve městě Příboře, konaného 
dne 21. září 2015 v kanceláři p. místostarostky Ing. Dany Foriškové, Ph.D., náměstí 
Sigmunda Freuda 19, Příbor. 

 

Přítomni: Ing. Dana Forišková, Ph.D., Šárka Tótová, DiS., pan Jiří Myška 

Omluveni: Bc. Lenka Filipcová 

Host: Mgr. Karolína Najzarová 

 

Program: 

1) Informace o průběhu dosavadního jednání se společností AUGUR Consulting s. r. o. 
v souvislosti s průzkumem „Zjišťování potřeb poskytování sociálních služeb ze strany 
veřejnosti a uživatelů sociálních služeb na území města Příbora“. 

2) Konzultace obsahů dotazníků navržených společnosti AUGUR Consulting s. r. o. 

 

Průběh jednání: 

1) Mgr. Karolína Najzarová členy řídící skupiny informovala o průběhu jednání 
týkajících se průzkumu „Zjišťování potřeb poskytování sociálních služeb ze strany 
veřejnosti a uživatelů sociálních služeb na území města Příbora“, který pro Město 
Příbor realizuje společnost AUGUR Consulting s. r. o. 
 

2) V rámci průzkumu bylo vytvořeno šest tématicky zaměřených dotazníků rozdělených 
do kategorií podle určených cílových skupin. V úvodu jsme konzultovali dotazník pro 
seniory, ve kterém byly připomínkovány názvy některých poskytovatelů sociálních 
služeb. Podobné připomínky se týkaly také dotazníku pro osoby se zdravotním 
postižením. Dotazník pro děti a mládež ve věku 11 – 14 let byl po projednání 
přizpůsoben v některých bodech specifikům Příbora a doplněn o otázky týkající se 
sociálně-právní ochrany dětí. 
 

3) U dotazníku pro poskytovatele sociálních služeb byly zpracovány především 
připomínky Mgr. Martina Bittnera z Diakonie ČCE – střediska v Ostravě. Následovala 
konzultace dotazníku pro veřejnost, ve kterém byly opět opraveny a upřesněny názvy 
poskytovatelů některých sociálních služeb. Otázky byly také doplněny body 
vystihující specifické podmínky města. V dotazníku pro veřejnost i dotazníků 
pro rodiny s dětmi byly doplněny otázky týkající se komunitního plánování. 
Do dotazníku pro rodiny s dětmi byla navíc vložena také otázka týkající se využívání 
nabídky volnočasových aktivit ve městě. 



Po ukončení diskuze nad jednotlivými dotazníky byla dohodnuta dvoudenní lhůta, 
tj. do 23. září 2015, určena pro případné doplnění nových připomínek k průzkumu 
„Zjišťování potřeb poskytování sociálních služeb ze strany veřejnosti a uživatelů 
sociálních služeb na území města Příbora“. 

 

 

Zapsala: Mgr. Karolína Najzarová v. r. 


